

“神医”胡万林在洛一审被判15年

剥夺政治权利5年,并处罚金20万元;胡万林当庭表示上诉



被告人胡万林(中)在法庭上

(新华社发)

□记者 赵硕

昨日,市中级人民法院对被告人胡万林等人非法行医案依法公开宣判,以非法行医罪判处被告人胡万林有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,并处罚金人民币20万元。

判处被告人吕伟有期徒刑11年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币10万元;判处被告人唐孟君有期徒刑3年,并处罚金人民币3万元;对被告人贺桂芝免于刑事处罚。

四被告人共同赔偿附带民事诉讼原告人云文超、李小会各项经济损失共计人民币85889元。

经法院审理查明:被告人胡万林于2011年12月11日刑满释放后,结识了被告人吕伟,并授意吕伟在新浪网注册名为“自然科学”的博客,称胡万林用“五味疗法”可不用吃药打针等传统医疗方式,对糖尿病、高血压、白血病、艾滋病、心脑血管病、各类癌症等有特殊效果,对胡万林的养生、治病方法和效果进行宣传。

2013年8月30日至31日,被告人吕伟与被告人唐孟君、贺桂芝组织身患不同疾病或痴迷中医的云旭阳、黄忠等十余人参加“自然大法培训班”,由胡万林先后在洛阳市某宾馆和

新安县龙潭大峡谷某宾馆对云旭阳等人传授其创造的“五味疗法”和“吐故纳新疗法”,即饮用由咖啡、白糖、盐、酱油、陈醋兑水后调成的“五味汤”,然后大量喝生水,喝到腹胀,再把喝到腹内的水吐出来,再喝生水、呕吐,反复进行,就可以把体内的病毒排出体外。

多名学员在饮用“五味汤”后出现上吐下泻的反应,云旭阳于31日19时许出现严重呕吐、抽搐、昏迷等症状,胡万林指使吕伟等人采取将泥土涂抹到云旭阳身上后浇凉水 and 向云旭阳口中灌其配制的液体等方法进行医治,学员马永群提出拨打120急救电话,遭到贺桂芝阻止。后云旭阳因机体脱水、水电解质平衡紊乱和急性呼吸循环功能障碍经抢救无效死亡,另一名学员农鸿源也出现昏迷症状,经抢救后脱险。

市中级人民法院认为,被告人胡万林未取得医生执业资格,伙同被告人吕伟、唐孟君、贺桂芝以开办“培训班”的名义进行非法行医活动,造成他人死亡的严重后果,其行为已构成非法行医罪,公诉机关指控罪名成立,遂根据各被告人在共同犯罪中的地位和作用依法做出上述判决。

宣判后,被告人胡万林、吕伟当庭表示上诉。

只有小学文化 靠芒硝走天下

胡万林如何走上“神医”之路

□据 新华网

三度入狱,四次受审,只有小学文化程度的胡万林究竟如何走上“神医”之路?又为何能一再行骗敛财害人性命?我们来看看这个骗子“神医”的真实人生轨迹。

1 【同村村民】胡万林从不给老家人看病

胡万林老家在四川省绵阳市石板镇联合村。提起胡万林,和他同岁的村民刘文静表情很淡定:“这个人没什么大不了的,不晓得为啥还有人信他。”

刘文静说,胡万林只有小学文化,年轻时候就喜欢混,20世纪60年代曾跟人学过气功,但是从来没有学过医。

对于突然拥有的高超医术,胡万林对外称1963年在山上碰见一个老人传授给他“自然大法”,20多年前又在一个山洞里捡到一部医学经书,并从中悟出“五味汤”疗法。

村里人对胡万林最深的印象是“(这个人)大多数时间在犯罪和坐牢”。确实,今年65岁的胡万林一半的人生是在监狱度过的。据媒体报道,1982年胡万林因故意杀人罪被判无期徒刑,减刑出狱后仍在山西、河南非法行医;2000年,因治死了漯河市市长刘法民等人被以非法行医罪判刑15年,直到2011年12月才被释放。

“他只有在家乡才不敢给人看病。”村民吴明碧说,“老家人对他知根知底,他晓得骗不了人,从不给老家人看病。”

2 【“神医”不神】一把芒硝走天下

胡万林在法庭上一再否认云旭阳因他而死,并辩称“云旭阳自己乱吃乱喝出了事故”。

去年8月30日,怀揣1000块钱的云旭阳来到洛阳参加由胡万林授课的培训班。胡万林带领11名学员赶到新安县龙潭大峡谷的一家宾馆开始了为期7天的学习。

谁知,教学进行到第二天,便发生了变故。云旭阳服用其调制的“五味汤”后死亡。

“五味汤”基本材料是盐、糖、醋、酱

油、咖啡。庭审中,是否在“五味汤”中添加了芒硝成为辩论焦点。芒硝为强烈泻药,可治疗水肿等疾病,但用法不当易造成人体脱水,甚至危及生命。20世纪90年代,正是凭着“一把芒硝走天下”,胡万林博得了“神医”名号,也治死了多个病人。

法庭上,胡万林等被告人坚决否认在“五味汤”中添加了芒硝。河南科技大学司法鉴定中心鉴定结果显示:云旭阳符合因饮用含芒硝(类)液体后引起恶心、呕吐等。



被告人胡万林(右二)一审被判十五年 (新华社发)

3 【分工明确】“神医”只是敛财幌子

庭审中,胡万林说自己出狱后“有饭时,吃饭,没饭时,就吃土吃草,喝水有时能喝几十斤,有时能喝100多斤”,言论十分荒谬。

然而,这套谬论早在他出狱前,就在网络上传播。这“得益”于他服刑期间纳入门下的一名徒弟佑帅旗,此次同他一起站在被告席上的吕伟是其“理论”的另一名积极宣扬者。今年44岁的吕伟通过其前夫结识胡万林,并尊其为“养父”。胡万林将吕伟改名为“灵伟”,并收为弟子。出狱后,在这两个徒弟的张罗下,胡万林的足迹遍布四川、江苏、浙江、广东、

北京等地,河南是其授课最为集中的地方。吕伟等人在网络上大肆吹捧胡万林,以此吸引公众。

另外两名被告人贺桂芝和唐孟君,都是在网上看到这些内容后,加入胡万林队伍的。唐孟君和贺桂芝也是后来闹出人命的洛阳培训班的积极组织者和联络者。

通过编制“神医”光环来敛财,是胡万林再次被追捧的重要原因。当被问到是否相信胡万林时,吕伟承认:“宣扬胡万林的理论,主要还是想利用他的名气办培训班挣钱。”